
         

         

  
 

                  
                     

                     

                   

                  

                    
                   

                  
                      

                    
                

                    

                 

COMMUNE DE VILLY 

Compte Rendu de la séance de Conseil Municipal du 19/06/2023 

Mme Jacqueline FROMONOT 
Présents : MM Joël CANTON, Jean-Marie FROMONOT, Joël HENRY, Bernard 

LECUILLER, Nicolas MAITRET 

Mmes Marie BLONDEL, Aurélie MAYORA (excusée), Andrée POITOUT Absents : 
(excusée et donne pouvoir à M FROMONOT), Adeline TRIBUT (excusée) 

La séance est ouverte à 20 heures 
Sous la présidence du Maire Jean-Marie FROMONOT 

1) Compte rendu de la séance du 03 avril 2022 
Approuvé à l’unanimité. 

2) Point sur les travaux 
Les travaux des routes et antennes de chemins sont terminés. Le trottoir sur les numéros impairs de la rue 

St Etienne n’est pas fait car un oubli de retour de devis pour confirmation des travaux. Au final et après une discussion 
avec l’entreprise, la partie haute de la rue St Etienne devrait se faire pour octobre prochain. Le trottoir de la mairie jusqu’à 
la sortie du village en direction de Maligny est programmé pour l’an prochain. 

Les travaux de l’entrée de la mairie, la croix et l’escalier du cimetière ne se feront pas pour le moment car nous 
n’avons pas eu de retour de l’entreprise. Une relance est prévue afin d’avoir un retour sur une date. 

Nous n’avons pas eu de retour sur le projet du terrain multi-sport suite à la venue du commercial de Agorespace. 
Nous devrions avoir une aide pour les diverses demandes de subventions possibles. 
Une prévision d’élagage sur 2 ou 3 routes du finage est à prévoir dans les prochaines semaines. 

Sur le vieux chemin de Montfort à Tonnerre, des véhicules semblent rouler un peu trop vite aux dires des 
riverains par des dépôts de poussières (certains tracteurs semblent faire autant de poussières). 

3) Personnel communal 
Un changement d’horaire a été mis en place pour l’employé communal (6h00 à 12h00 et 12h30 à 16h00). 
Nathalie après 18 ans de présence au secrétariat sera présente pour la dernière fois à la mairie le 30 juin. Une 

nouvelle secrétaire prendra la relève à compter du 10 juillet avec un nouvel horaire, Valérie vous accueillera à la mairie 
tous les lundis entre 13h00 et 18h00. 

4) Questions et informations diverses 
Afin de répondre à des demandes d’éclairage public. Le maire propose de rajouter un lampadaire pres du n°1 de 

la rue St Etienne et voir un ou deux sur le vieux chemin de Montfort à Tonnerre. Nous avons deux options. La première 
option est de faire installer les mêmes lampadaires comme dans le reste du village ou la seconde option est de faire 
installer des lampadaires autonomes avec un dispositif de batterie et panneau photovoltaïque. Pour les deux options, si 
nous ramenons le tarif au lampadaire pour pouvoir faire une comparaison. Dans un cas il y a plus travaux de terrassement 
pour avoir un tarif sensiblement identique (environ 7000€ par lampadaire). 

Nous sommes en attente de l’assurance concernant le lampadaire de la rue de la Genillotte percuté par un 
véhicule. 

Le 14 juillet prochain, la mairie offrira comme chaque année un vin d’honneur. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h00. 
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